
学生のための福祉の就活フェスタ in Fukuoka 

報告書 

1.イベントの概要 

タイトル 学生のための福祉の就活フェスタ in Fukuoka 

実施の目的 早期化・多段階化する学生の就活に合わせ、福祉の仕事を希望す

る学生に対し、社会福祉施設・事業所が福祉の仕事や自施設・事

業所の魅力をＰＲする機会を設け、就職の援助を行い、福祉人材

の確保を図ることを目的として開催した。 

 

2.イベントの詳細 

内容 ・JR九州ホール（博多駅直結の会場）で４０法人がブースを出展

し、開放感のある雰囲気の中で、具体的な求人票の提示ではな

く、キャリアアップや給与の変動、プライベートの充実等、学生

が、参加する法人や施設の魅力をはじめ、福祉業界に魅力を感じ

ていただけるような PRの場となった。 

ターゲット 令和 6年 3月卒業の大学・短大・専門学生 

※大学 4年生、短大・専門 2年生 

日時 令和 5年 5月 28日(日)13時～17時 

場所 JR九州ホール（JR鹿児島本線博多駅直通） 

宣伝方法 ・チラシの配布 

・大学教員等へメールで周知 

・各養成校を訪問してイベントの説明会を実施 

参加大学 【4年制大学】 

・筑紫女学園大学（９９名） 

・西南女学院大学（３１名） 

・中村学園大学（１６名） 

・福岡女学院大学（２名） 

・久留米大学（１４名） 

・福岡県立大学（１４名） 

・西南学院大学（２６名） 

・山口県立大学（２名） 

・北九州市立大学（１名） 

・長崎大学（大学院）（１名） 

・福岡教育大学（１名） 

・西九州大学（１５名） 

・鳴門教育大学（１名） 



【短期大学】 

・九州保健福祉大学（１名） 

・精華女子短期大学（１２名） 

・西南女学院大学短期大学部（２名） 

・西日本短期大学（２名） 

・大阪健康福祉短期大学（１名） 

・中村学園大学短期大学部（１名） 

【専門学校】 

・FCフチガミ医療福祉専門学校（１５名） 

・ヒューマンアカデミー福岡校（11名） 

・麻生医療福祉専門学校（６名） 

・福岡こども専門学校（４名） 

・福岡リゾート＆スポーツ専門学校（１名） 

・IPLお茶の水医療福祉専門学校（５名） 

※（ ）内は申込人数：計２８４名 

訪問大学 【4年制大学】 

・筑紫女学園大学 

・西南女学院大学 

・中村学園大学 

・福岡女学院大学 

・西九州大学 

【短期大学】 

・西南女学院大学短期大学部 

・中村学園大学短期大学部 

【専門学校】 

・FCフチガミ医療福祉専門学校 

・ヒューマンアカデミー福岡校 

 

3.実施実績  

 R6.3卒 R7.3卒 R8.3卒～ 合計 目標 達成率 

来場者数 146名 66名 55名 267名 200名 134％ 

 

 R6.3卒 R7.3卒～ 合計 目標 達成率 

ブース平均 

参加者 
12名 13名 25名 10名 250％ 

※全５回（１回２５分）のブース説明に参加した学生数の１法人あたりの平均数。 

 １法人あたり、１回５名平均。 

 



 高齢 障がい 児童 社協 合計 

分野別ブース 

平均参加者 

14名 

（7名） 

20名 

（11名） 

40名 

（18名） 

98名 

（36名） 

900名 

（433名） 

※分野ごとの５回合計のブース平均参加者数。（  ）内は R6.3卒生の数 

 

 R6.3卒 R7.3～卒 合計 

ブース参加者 

合計 
433名 467名 900名 

※参加者が、各ブースで説明を受けた合計数。 

 

 高齢 障がい 児童 

分野別ブース 

来場者（最

大） 

35名 31名 65名 

分野別ブース 

来場者（最

小） 

3名 11名 23名 

 

4.当日の会場の様子 

別紙参照 

 

5.参加法人の感想（３７／４０法人回答） 

（１）参加申込のしやすさ 

   ・しやすかった ７３％ 

   ・しにくかった ２７％ 

 

（２）期待度（最高１０点） 

 高齢 障がい 児童 社協 全体 

就活フェスタ 

期待度 
6.6 7.4 8.2 7 7.2 

 

（３）事前セミナーについて 

  ア 事務局から当日についての説明 

    ・わかりやすかった ８６．５％ 

    ・わかりにくかった １３．５％（WEB配信希望２．７％含む） 

 

  イ PR方法についてのセミナー（ﾏｲﾅﾋﾞ） 

    ・参考になった（フェスタに活かせた） ７８．４％ 



    ・参考になった（活かせなかった）   １６．２％ 

    ・参考にならなかった          ５．４％ 

 

（４）満足度（最高１０点） 

 高齢 障がい 児童 社協 全体 

就活フェスタ 

満足度 
6 7.9 8.5 6 7.3 

 

（５）オリエンテーション・リハーサル・３０秒 PR 

   ポジティブな意見が多く、中でも「入念な説明やリハーサルを行ったことが法

人にとっても参考になり良かった」という意見が多かった。 

   ３０秒 PRについても、「説明会前に PRする時間があり、よかった」という声

が多かった。 

 

（６）ブースについて 

ポジティブ ・予めテーブル等が設置していたためスムーズに準備できた。 

・設置物等のルールを守っていない法人に対して、本部より指摘して

頂いたので良かったです。 

・ブース設営が最小限であったので、事業所ごとのアピールが均衡し

ていたので、良かったと思います。 

ネガティブ ・会場のイメージがつかなかったので、戸惑った。 

・電源をお願いしたいです。 

・ブースとは他に壁際などに写真やＰＲ出来るような場所等を設ける

と学生さん方々がもっと見て回られ、企業側もアピールできるのでは

ないかと思います。 

・テーブルに 8名は少し手狭に感じました。PCを使用して説明した

こともあり、画面が見えにくい場所があった為。また、隣のブースと

近かったように思います。もう少し余裕があれば、音声や説明の声も

ききとりやすいのではと思いました。 

 

（７）１回３０分（移動時間込み）の時間配分について 

   ・ちょうどよい時間配分だった ６２．２％ 

   ・長かった          １６．２％ 

   ・短かった          １６．２％ 

   ・その他            ５．４％ 

    ※午前午後に分けてほしい・5回の回数を増やしてほしい 等 

 

 



（８）学生が興味を持った内容について 

 

  

 ※その他学生からあった質問については下記のとおり 

  ・資格取得応援制度について 

  ・人事異動・転勤・転属について 

  ・このような場で、採用担当者として学生をどうみているのか 

  ・自分（学生）をどのように活かしてくれるのか 

  ・離職率について 

  ・残業について 

  ・法人の特徴や理念について 

  ・入職して身につくスキルについて 

  ・キャリアアップ、スキルアップについて 

  ・複数分野の法人での働き方について 

 

（９）次回以降の参加について 

   ・次回もまた参加したい   ８９．２％ 

   ・次回は参加見送りたい    ２．７％ 

   ・形式による         ２．７％ 

   ・検討したい         ５．４％ 

 

 

6.学生へのアンケート結果 

（１）就活フェスタの満足度 

 １ ２ ３ ４ ５ 

就活フェスタ 

満足度 
１％ ４％ １３％ ３９％ ４３％ 

 

 

 

 



（２）就活フェスタの満足度 

 １ ２ ３ ４ ５ 

法人の対応 １％ ０％ １０％ ３２％ ５７％ 

 

（３）感想（一部抜粋） 

ポジティブ ・各法人、丁寧に説明してくださり、とても分かりやすかったです。 

・児童養護施設の施設環境や働く環境など様々なことを知ることがで

きて、これまで抱いていたイメージが大きく変わりました。より福祉

に関する興味が深くなったし働いてみたいと思うようになって、参加

して良かったと思います。 

・どのブースの方々も、就活をするにあたって重要視すべきポイント

や制度などを惜しみなく教えてくださって、本当に私たちひとりひと

りのことを考えてくださってることが伝わってきました。参加できて

良かったです。 

・初めてこのようなイベントに参加しました。今まで就職のことを真

剣に考えるような機会がなかったのですが、イベントを通して様々な

法人を比べることで、この法人いいなと感じることが出来たので就活

の際の参考にしようと思いました。福祉の就職フェスタを開催して下

さり、ありがとうございました。 

・児童分野への就職を考えているため、児童に関連した法人が多く大

変参考になりました。 

ブース毎の説明も様々な工夫があり、学生としてもリラックスしてお

話をお伺いすることができました。 

・最初の 30秒のプレゼンタイムがあったことで気になる法人、施設

などを事前にピックアップすることができたため、「どこに行こう

か」「どこが良いのか」「あそこはどういうところなのか」とわからな

いことから悩んで時間を使ってしまうことがなかったのが良かった。 

・様々な法人の話が聞けて良かったです。また、福岡県全体なので、

地元以外の施設の話も聞くことができました。就職に向けての情報収

集ができたと思います。 

ネガティブ ・声が聞こえない事があって少し残念でした。 

・人数が多くて、初めは良かったものの、次第に移動などでずれ始め

て、スムーズにまわることが出来なかったのは、残念でした。 

しかし、これだけの法人の数のアピールをお聞きできたのは、良かっ

たです。 

・初めて就活イベントに参加し、とても参考になりました。ただ、ど

の法人がどんな領域なのか、どの地域にあるのかが分かりづらかった

ので、資料に記載していただけるともっと分かりやすかったかなと思



いました。話を聞いた法人の方々は丁寧に対応していただき、視野が

広がりました。ありがとうございました。 

・想像していたより多くの方が参加していた為、刺激になった。ま

た、もう少し会場が広いと更に良いと感じました。 

・1ブース 30分が少し長く感じた。ブースが多く、沢山回りたかっ

たが時間が足りなかったです。 

 

（４）福祉のしごと就職フェア（8月開催予定）について 

  ア R6.3卒生 

    ・参加したい            ６４．５％ 

    ・参加したいが日程が合わない    ２５．８％ 

    ・あまり参加したくない        ３．２％ 

    ・それまでに就活を終える       ６．５％ 

 

  イ R6.3卒生以外 

    ・参加したい            ６３．２％ 

    ・参加したいが日程が合わない    ３６．８％ 

 

（５）福祉以外の就職を検討しているかについて 

   ・福祉系以外は考えていない      ６１．３％ 

   ・一般企業への就職も視野に入れている ３５．５％ 

   ・公務員も視野に入れいてる       ３．２％ 

 

（６）参加しやすいイベントの開催時期について 

  ア R6.3卒生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  イ R6.3卒生以外

 

（７）就職活動の開始時期について（R6.3卒生） 

   ・令和５年３月   １２．９％ 

   ・令和５年４月   ２２．６％ 

   ・令和５年５月   ２５．８％ 

   ・令和５年６月   １６．１％ 

   ・令和５年７月    ３．２％ 

   ・令和５年８月    ６．５％ 

   ・令和５年９月    ９．７％ 

   ・令和５年１０月   ３．２％ 

 

7.総括 

・来場者数・各ブースの参加者数ともに想定を超えて好調な結果となった。 

・広告媒体に頼ることなく、チラシの配布と大学訪問のみで周知を行ったが、直接学

生に対して周知を行った学校は、特に参加者が多く、効果が高かった。 

・私服での参加（スーツ不要）を促した結果、9割以上の学生が私服で参加し、当初

の狙い通り、明るく開放的な雰囲気の中、イベントの進行を行えた。 

・通常の就職フェアや地区別のフェアに比べ、参加学生が多かったこと、時間を区切

って、学生にブースの移動を促したことの２点が参加法人からは特に好評であった。 

・１０月末時点の報告で、各施設の見学や就職説明会、採用面接に繋がったという報

告を複数受けており、法人にとっても学生にとってもメリットの多い就職説明会にな

ったと感じている。 


